



房顶漏水近半年,啥时给修好

物业称房子已经过了保修期,需要业主自己维修

本报8451234热线消息(记者 孟凡萧) 18日,市民段女士向本报反映,他在汇金街的店铺房顶漏水近半年,多次找物业维修,对方总是不给修。“现在有两三间房子不能正常使用了,严重影响了生意。”段女士说。

18日上午10点左右,记者来到段女士在汇金街运河桥附近的店铺内,在楼梯拐角处出现大片水渍,部分墙皮已经脱落。在二楼有三个房间也由于经常流水,部分墙皮已经出现大片水渍。“楼上漏水的三间房子,有两间已经无法正常使用了。正常使用的

这间房子也是用盆子接水。”段女士说。

“房子是在去年11月份下雪之后发现漏水的,当时物业说是防水没有做好,需要等天变暖之后重新做防水。可是现在房顶的积雪早已不见踪影,而房子还是不停的漏水。去找物业,物业又称是楼上住户卫生间的事。”段女士说,“找到原因之后物业也不给维修,给物业打电话对方却总是以事情较多人手不够为由推托。”

“收物业费的时候物业很积极,为什么到现在给维修房子时却见不到物

业的人影呢?这水都漏了快半年了,啥时候能给修好啊!”段女士说。

中通时代物业一工作人员告诉记者,房子已经过了保修期,需要业主自己维修。现在漏水原因物业已经查明,是楼上住户卫生间水管破裂导致的,水管已经维修好,但在卫生间水箱内仍有一些积水,等这部分水渗完就就不会再漏水了。“现在房子已不在保修期内,关于如何对房子进行维修和维修费用问题,需要两家的业主进行协商,物业也只能起个中间人的作用。”该工作人员说。



在段女士店铺内,一楼和二楼的楼梯拐角处由于房顶长时间漏水出现大片水渍。 本报记者 孟凡萧 摄

女友陪唱遭挑逗 喊来帮凶酿命案

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 崔新代) 一女子应邀到聊城某歌厅陪唱,遭到对方言语、举止挑逗,其男友看到后,喊来帮凶将一男子捅伤致其死亡。10日,东昌府公安分局刑侦大队13小时破获这起伤害致死命案,犯罪人马某、徐某被警方成功抓获。

3月9日晚11时许,东昌府分局刑侦二中队接一群众报案,称在某洗浴馆附近一男子被人捅伤倒地。闻警,民警迅即奔赴现场,经勘察和初步了解,被捅伤男子赵某经医护人员抢救无效死亡,两名行凶歹徒闻风潜逃。随即,警方进一

步展开调查,很快将犯罪嫌疑人马某、徐某纳入视线,并于案发第二天12时许,办案民警在长途汽车站、梁水镇成功将两嫌犯抓获。

据办案民警介绍,3月9日21时左右,死者赵某和两朋友约某宾馆女服务员宋某到某歌厅唱歌,期间宋某遭到对方言语和举止挑逗,引起陪同宋某一起过来的男友徐某不满,徐某随即打电话喊来铁哥们马某。当晚10时40分左右,徐某、马某将受害人赵某等3人乘坐的桑塔纳车拦住,将赵某从汽车后座位上拽出,向北追了一段路程后,马某持刀捅向赵某背部致其死亡。



轿车冲河中 两人死亡

3月18日下午3点左右,高唐县赵寨子通往清平的一个拦河水闸处,一辆轿车自东往西行驶时,不慎冲入河中。据经过此处的邵先生介绍,当时他开车路过事发地时,发现正有几位村民在打捞车上的乘客。

据了解,事发时,有村民听到一声巨响,村民随即赶到桥边查看情况,发现有车辆落水后立即报警并到周围找人来帮忙,附近的居民、路人纷纷相助。最终将一名男子打捞上岸,可惜未挽回其生命。公安、消防赶到现场救援,最终将第二名男子成功打捞上岸,该男子也没有了生命体征。

本报通讯员 张士久 摄影报道

犯案时到底是15岁还是19岁?

两组证据矛盾,骨龄测试界定嫌犯年龄

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 沙宗超 梁昭) 冠县一男青年因发生争执用刀将对方捅成重伤,审理时警方提供的资料显示其作案时19周岁,但嫌疑人供述作案时15周岁。因双方证据都无法推翻另一方,只好进行骨龄鉴定,断定作案年龄为15周岁。

2012年10月26日下午5时许,犯罪嫌疑人张晓兵因故与冠县定远寨乡村民赵某发生争执,冲动之下,张晓兵连续用弹簧刀捅刺了赵某左胸部、左腰部四刀,致其重伤。当日晚上,张晓兵被公安机关抓获。

2012年12月20日,该案移送到

冠县人民检察院审查起诉。办案检察官在审查侦查卷宗时发现,该案件事实基本清楚,但对于犯罪嫌疑人张晓兵的年龄有两组不一致的证据。一组是公安机关采集的户籍证明,显示张晓兵是1993年3月14日出生,作案时为19周岁;另一组是张晓兵的供述、父母的证言,其父亲提交的出生证明和本村同龄人的证言,综合证实其为1997年3月14日出生,作案时为15周岁。张晓兵的年龄到底是15岁还是19岁?这将直接影响到对他的量刑。

承办该案的检察官随即复核了犯罪嫌疑人张晓兵及其父母的言辞证据,询问了同龄证人,到县计生委、乡

计生办、乡派出所调查收集了相关书证。结果复核的书证显示,犯罪嫌疑人作案人的年龄为19周岁,采集的证人证言则证实其作案时年龄为15周岁,但任何一组证据都不足以推翻另一组证据。为了彻底查清张晓兵的确切年龄,冠县人民检察院遂通知侦查机关做骨龄鉴定。

今年2月,骨龄鉴定结论证实,张晓兵测试时的骨龄年龄为17.4±1岁。冠县人民检察院据此认定,张晓兵在2012年10月26日作案时的年龄为15周岁,依法具有从轻、减轻处罚的情节,并以此向法院提起公诉。(文中涉及未成年人,嫌疑人系化名)

第二届山东省百姓品酒大赛聊城选拔赛

主办:山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报 承办:山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报今日聊城



你了解白酒吗?你懂得品鉴、欣赏白酒吗?你想尽情品鉴全国白酒吗?快来参与百姓品酒大赛吧!你也许就是下一个齐鲁品酒王!大赛详情请关注《齐鲁晚报》每周四酒水版

奖项设置:

“齐鲁金钻品酒师”10名,奖金3000元并颁发证书
“齐鲁银钻品酒师”20名,奖金2000元并颁发证书
“齐鲁铜钻品酒师”30名,奖金1000元并颁发证书
(证书由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合颁发)

初赛时间:2013年3月27日 初赛地点:昌润大酒店3楼多功能厅

报名电话:0635-8277092 8278128

报名地点:齐鲁晚报今日聊城(向阳路与兴华路交界口西北角,古楼街道办二楼)

